



ESTADO DE ALAGOAS

# PREFEITURA MUNICIPAL DE CAMPO ALEGRE

ERRATA Nº 001/2017 – PREGÃO Nº 063/2017.1

**EDITAL PREGÃO PRESENCIAL Nº 063/2017.1 – REGISTRO DE PREÇOS PARA FUTURA AQUISIÇÃO DE MEDICAMENTOS E CORRELATOS, COM ITENS EXCLUSIVOS E ITENS DE COTA RESERVADA DE 25% PARA ME, EPP E DEMAIS PESSOAS JURÍDICAS DEFINIDAS PELO ART. 3º DA LEI COMPLEMENTAR Nº 123/2006.**

A **PREFEITURA MUNICIPAL DE CAMPO ALEGRE/AL**, através de seu pregoeiro, nomeado pela Portaria nº 002/2018, COMUNICA aos interessados alterações no processo licitatório Edital nº 063/2018.1 - Pregão Presencial.

1. Tendo em vista a ocorrência de fato superveniente e de interesse público que impossibilitou a realização do certame no dia 15 de Janeiro de 2018, às 09:00 horas, RESOLVE adiar a abertura do Pregão Presencial regulado pelo Edital nº 063/2017.1, logo, no Instrumento Convocatório, onde se lê: *“abertura do certame as 09:00 horas do dia 15 de Janeiro de 2018”* leia-se ***“abertura do certame as 09 horas do dia 24 de Janeiro de 2018”***.
2. As demais informações existentes no Edital ficam mantidas, não sendo necessária alteração da data de abertura do certame face que a retirada da norma não afeta a formulação final das propostas.

Os interessados poderão no horário das 08:00 às 11:00, nos dias normais de expediente, obter demais informações na COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO, localizada na Sede da Secretarias da Prefeitura de Campo Alegre, localizado na Avenida Monsenhor Hildebrando Veríssimo Guimarães, nº 002, 1º Andar, centro, Campo Alegre/AL – FONE/FAX: (82) 3275-1147.

Campo Alegre, 11 de Janeiro de 2018.

**Evandson de Marais Santos**  
Pregoerio